

2岁女孩光天化日被人抢走?

萧山警方一查,竟又是家长自导自演
爸爸报假警,是为了让奶奶多带带孩子

本报记者 陈洋根
通讯员 叶文婷 张科顶

本报讯 “狼来了”事件又一次上演!这次发生在杭州萧山,报警人是孩子的父亲。

5月22日17时许,杭州市萧山区公安分局新塘派出所接到辖区一名男子报警:2岁的女儿被一名陌生女子抱走。报警人赵某(化姓)称,当时这名陌生女子骑电动车一直鬼鬼祟祟在附近转悠,趁自己不注意的时候,就抢走了孩子,幸好他发现得快,不停追赶那名女子,最终迫使对方放下孩子后逃走。

接警后,新塘派出所对此高度重视,立即启动重大警情处置机制,安排民警快速侦查,争分夺秒,力求快速破案,以防嫌疑人继续作案。

赵某详细描述了嫌疑人的外形特

征,说女子走的时候骑着电动车,长发、戴着口罩和帽子。根据这一线索,民警火速赶往赵某提供的案发地点——新塘街道琴山下村进行实地走访调查,重点关注符合嫌疑女子特征的可疑人员,并在几个重要卡口布控。

但由于当地属于拆迁地段,人流量少,监控少,关键地点又刚好位于监控盲区,民警通过4个多小时的走访、排查皆无所获。民警只好再度询问赵某,希望获得更多线索。然而面对民警的再次询问,赵某却显得很紧张,回答一些案情细节的时候漏洞频出。最终,赵某编不下去了,承认了是自己报假警。

赵某,30岁,河南人,有2个女儿,家中有多名兄弟。赵某交代,近段时间他一直因为照看孩子的问题和家人发生矛盾。赵某希望自己的母亲能帮忙带孩子,而赵某有多个兄弟,他们也都

有孩子,赵母分身乏术。赵某的几个嫂嫂对赵某也颇有微词,认为是赵某自己懒,不愿多承担责任。而赵某认为是母亲不体谅自己,对于几个有男孩子的兄弟更加重视。

赵某交代,自编自导这出闹剧的目的,就是为了引起家人的重视,让母亲今后能多帮他带孩子。而赵某这出“虚假报警”戏码的灵感,来自其在网上看到的“河南周口婴儿丢失”和“乐清失踪男孩”事件,他认为只要第一时间告知警方小孩已经被自己救下,警方就不会大费周章深究下去了。

最终,赵某因谎报警情被处以行政拘留5日并处罚款200元的行政处罚。派出所在对案件处理的同时,召集了当事人妻子、父母等家属,了解家庭矛盾纠纷原因,从关怀的角度,对他们进行疏导教育。

被蚊子咬了3个包 男子怒而报警

通讯员 陈震庆 高可

本报讯 足浴醒来发现被蚊子咬了3个包,男子怒而报警,这样的奇葩事真有发生。

几天前的一个深夜,杭州市余杭区公安分局塘栖派出所接到报警,男子称在酒店足浴部被蚊子咬了,要求民警处理。民警来到现场,足浴部位于塘栖某酒店9楼,报警人是来消费的沈先生。当天沈先生和朋友一起吃饭喝酒,饭后来到了这家足浴店。沈先生说,洗脚的时候他迷迷糊糊地睡了一会,醒来的时候发现左手的臂弯处被蚊子咬了3个小包,痒得非常难受,于是责问足浴店员工,酒店足浴部怎么会有蚊子,服务员当时耐心安慰沈先生,给他擦了点花露水,但接下来服务员的一句话惹怒了沈先生,“我们也没发现蚊子,说不定这位先生是在来足浴店前就被蚊子咬了。”沈先生认定蚊子包是在足浴店被咬的,要求店家带他去医院检查,双方争论不休,最后沈先生拨打了110。

了解情况后,民警当场告知双方当事人遇到消费纠纷问题,可以向市场监管部门反映情况。沈先生虽结清了当天的消费,但认为民警没有为自己做主,表示要投诉民警。民警也只好表示,这是沈先生的权利,但这样的纠纷确实不属于公安机关管辖范围。

不过第二天,沈先生来派出所道歉了,说自己昨天喝多了,为了件很小的事报警,纯粹是为争口气,确实是小题大做了。

一分都不能少

近日,80岁的翁大妈面对失而复得的620元,激动地拉着办案民警的手,不住地感谢。

去年4月,金华江南警方破获一起主要针对农村老人的诈骗案,查明诈骗团伙共骗取60位老人钱款共计41850元,赃款全部被追回。去年年底开始,警方开展返赃活动。考虑到不少老人腿脚不便,汤溪派出所民警走村串户,将辖区18名被骗老人的钱款一一送到他们手上,少则几百,多则上千,确保老人们都能分毫不差地领到被骗的养老钱。 通讯员 钱含情

87岁阿婆被抢1万元 “淡定”保姆有嫌疑

见习记者 胡思源 通讯员 孟泽

本报讯 俗话说人算不如天算,家住绍兴市越城区新建南路上一台门里的李阿婆给人算了一辈子命,但她却没算到自己会在87岁这一年遭人打劫。

近日,越城区公安分局塔山派出所接到李阿婆报案,称其被人抢走了1万元。李阿婆眼睛不好,她说,当天一大早,一名女性上门来说要算命,双方谈好价格150元。结束后,对方不但不给钱,还上前掏李阿婆的上衣兜。李阿婆赶紧捂住口袋,却被对方一下推倒在躺椅上,被抢去了1万元现金。

接到报警后,民警立即展开调查,第二天在某小区将犯罪嫌疑人金某抓获。金某67岁,在给一位老人当保姆。她坚决否认作案事实,对于身上被搜出的1万元现金,金某咬定是雇主发给自己的工资。

在找到金某前,办案民警已充分掌握了其作案证据。监控视频中,金某出入李阿婆家的身影一清二楚;同时,有邻居表示当天上午亲眼看到金某到过李阿婆家中;最重要的一点,也许是得手后过于激动,金某连自己的钱包掉在李阿婆家里都不曾发现。

经查,金某此前有过多次盗窃前科。民警找到她时,她正在一户人家做保姆,每月收入5000元。监控显示,案发当日上午,金某原本是出门洗拖把的,但不知为何,她在将拖把放在河边后,走进李阿婆家,之后又回到河边取拖把。整个过程,金某都显得十分“淡定”。

目前,金某已被刑拘。

骗子有多拼? 为骗人还要学区块链知识

吴兴警方揭破“一百美金计划”骗局

本报记者 陈佳妮
通讯员 施一荟 李贞 丁晔

本报讯 “网上投资100元美金,就能获得440元人民币的利润。”这个听上去非常有诱惑性的“一百美金计划”,曾让不少人趋之若鹜,直到被骗光投资款,被害人才恍然大悟——这又是一个骗局!昨天,湖州吴兴警方揭露了这个计划的真实面目。

4月13日,湖州市吴兴区公安分局八里店派出所接到高女士报警,称在某投资平台上被骗3万余元。高女士说,她在4月8日加了一名微信好友,对方称有一款叫“夸克Pro”的投资平台,投资回报非常高,“只要投资时下最热门的比特币等虚拟货币100元美金,就能获得440元人民币的利润”。

高女士尝试着投了100美元,果然马上赚到了440元人民币,并成功提现。之后,高女士在“老师”的指导下先后投入3万余元人民币。结果,不仅再也没有收到回报,连3万余元的本金也全都亏了进去。高女士感觉不对劲,于

是报警。

警方经过初步侦查,发现“夸克Pro”平台极有可能为一个投资网络诈骗平台。很快,专案组锁定了位于湖北武汉新洲区的一个电信网络诈骗团伙。

5月28日,专案组查到该团伙新据点装修完成,团伙成员正式上班。早已赶赴武汉做好抓捕准备的近60余名专案组警力,在当地警方的协助下,将该犯罪团伙当场一网打尽,抓获20多名犯罪嫌疑人,同时缴获涉案手机100余部、涉案电脑40余台。

据查,这个诈骗团伙成立于2018年,从表面上看是一家正常的公司,分工明确,层级分明,有老板、主管、技术、组长、业务员。员工入职后接受统一培训,从添加微信群、加好友、诱导事主投资等各环节,都有技术指导。办公室里的白板上写着每日目标任务,还会更新已完成金额和所得提成,用以激励组员。

针对事主性别,团伙成员还开发出了“撩骚诱惑型”“体贴问候型”等不同类型,要求细化到业务员必须定期问候事主生活近况,不能只提投资等等。为了提高专业性和可信度,该团伙还给业务员提供了区块链、比特币等相关知识的专业介绍材料,可谓准备充分,只为骗人。

经初步审讯,该团伙自2018年以来作案300余起,涉案金额数百万元。目前,25名嫌疑人均被刑拘,案件正在进一步审理中。

